

КОНКУРС

Счастливы вместе

В Могилеве прошел V Республиканский конкурс студенческих семей «Счастливы вместе»



Конкурсная программа была рассчитана на несколько дней. Традиционно организатором необычного состязания выступил Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий. Для студенческих семей организаторы подготовили насыщенную и интересную программу: они проходили эстафету, закупали продукты на время и вместе готовили праздничный ужин на две персоны. А еще – мастерили ключницы, составляли свои генеалогические древа. Кроме этого, ребята успели не только завести новых друзей, но и познакомиться с историей Могилева.

В этом году за звание лучшей боролись 10 семей. Они представляли Белорусский университет пищевых и химических технологий, Белорусскую сельскохозяйственную академию, Белорусский медицинский университет, Гродненский университет им. Я.Купалы, Институт пограничной службы, БГУ, БНТУ, Белорусский университет транспорта, Гродненский медицинский университет и Брестский университет им. А.С.Пушкина.

В финальный день испытаний семейным парам предстояло выступать на сцене Дворца культуры области. Подготовка серьезная: молодые мужья в костюмах, их супруги в вечерних платьях. Ребятам нужно было пройти несколько испытаний. Представляя визитку, они рассказывали трогательные истории своей любви: каким было знакомство, первое свидание, предложение руки и сердца. Многие делились и планами на будущее. Искренность и открытость конкурсантов не оставили равнодушными ни членов жюри, ни зрителей.

Жюри предстояло сделать сложный выбор. По итогам V Республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе» победу одержала семья Алины и Максима Демьяновичей. Как рассказали ребята после церемонии награждения, победа стала для них приятной неожиданностью. «Мы были удивлены, что конкурс проходил три дня, а не один. Организация всего была на высоком уровне: нас устроили, показали нам город, помогли подружиться с ребятами, – поделился впечатлениями глава молодой семьи Максим. – Сами этапы были очень оригинальные и интересные. Мы ставили себе цель выложиться на 100%, быть живыми и донести до других нашу историю. Мы очень волновались во время конкурса, мышцы были скованы, но мы очень старались. Победа стала неожиданностью. Когда объявляли 3-е и 2-е места, мы думали, что уже все. А тут – мы выиграли! Это просто вай! А еще мы получили очень классный и крутой опыт здесь».

Второе место заслужили две семьи – Никита Барановский и Юлия Кулик, Наталья и Павел Суша. Бронзу конкурса разделили семьи Семена Шиловского и Ольги Шиловской-Соловей, Екатерины и Антона Булавкиных.

Традиция конкурса студенческих семей зародилась в БГУТ несколько лет назад. Постепенно конкурс рос и вышел далеко за пределы родной области. Добрую могилевскую традицию подхватили и другие вузы нашей страны.

Мариам ТАБАГАРИ.

Фото автора.

